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SEMOVI4TA.S.O./C.T/2022. ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE MOVILIDAD 
En las Instalaciones que ocupa la Secretaría de Movilidad del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca, ubicadas en la Avenida Carlos Gracida número nueve, Colonia La Experimental, Municipio de San Antonio de la Cal, Oaxaca, siendo las nueve horas del día martes 30 de agosto de dos mil veintidós, reunidos en la sala de juntas, los ciudadanos: I. Claudia del Carmen Silva Fernández, Secretaria de Movilidad . Mario Alberto Guzmán Jaime, Subsecretario de Regulación y Control del Transporte, Presidente-
II. Marcos Antonio Martinez Guzmán, Director Jurídico, Secretario Técnico;-IV. Celestino Hernández Urbieta, Director de Concesiones;-V. Gilberto Arnulfo Leyva Méndez, Director de Planeación y Estudios, Vocal; y-VI. Rusbel Vidal Rodriguez, Coordinador Técnico, vocal;--

todos servidores públicos adscritos a la Secretaría de Movilidad del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca, con la finalidad de celebrar la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia para el ejercicio 2022, en cumplimiento a lo dispuesto por los articulos 6° apartado A fracción I de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 3 fracción I, V, y VI de la Constitución Politica del estado Libre y Soberano de Oaxaca; 1, 24 fracción I, 43 y 44 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1, 7 fracción I, 10 fracción XVI, 72 y 73, de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Públicay Buen Gobierno del Estado de Oaxaca; y, Décimo, Décimo Segundo y Décimo Tercero de los Lineamientos para el establecimiento y funcionamiento de los Comités y Unidades de Transparencia de los sujetos obligados por las leyes de Transparencia, misma que se 
desarrolla bajo el siguiente 

--ORDEN DEL DIA 

aneuNDBaananUnananPana 
I. Pase de lista de Asistencia.-

Verificación de la existencia del Quórum y declaración formal de la instalación de la Sesión.--
l. Aprobación del orden del dia. 

Nombramiento y toma de protesta del C. Celestino Hernández Urbieta como tegrante del 
IV. 

Comité de Transparencia de la Secretariía de Movilidad.-
V. Acuerdos. 

VI. Clausura de la sesión.-
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-DESARROLLO DE LA SESIÓN -
I- Pase de lista de asistencia. En este acto el Secretario Técnico procede al pase de lista. encontrándose todos los presentes mencionados en el preámbulo 
-Verificación de la existencia del Quórum y declaración formal de la instalación de la Sesión. EI Secretano Técnico confirma la existenca del quonum por lo que declara iniciada la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del ejercicio 2022, de la Secretaría de Movilidad. y se determina que todos los acuerdos que en ella se tomen son válidos. 
1- Aprobación del Orden del día.- El Secretario Técnico somete a consideración de los presentes el orden del dia. por lo que una vez analizado. se aprueba por unanimidad de votos y se continua con el 
mism0.-

IV.- Nombramiento y toma de protesta del C. Celestino Hernández Urbieta como integrante del 
Comité de Transparencia de la Secretaría de Movilidad 
En este ado la C. Claudia del Camen Silva Femández, Secretaria de Movilidad, con fundamento en 
los articulos 10 fracción XVI y 72 primer párrafo de la Ley de Transparencia, Acceso a la información 
Publica y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, nombra a Celestino Hernández Urbieta como vecal del Comité de Transparencia. Acto seguido, procede a tomarle la protesta de Ley, en términos del articulo 140 de la Constitución Politica del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, interrogando al servidor publico PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN PoLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; LA PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES QUE DE UNAY 
OTRA EMANEN, Y CUMPLIR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DEL CARGO 
COMO INTEGRANTES DEL COMIT� DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD 
QUE EL ESTADO OS HA CONFERIDO?", respondiendo "SI PROTESTO", acto seguido la Secretaria 
replica "SI NO LO HICIEREIS ASI, QUE LA NACIÓN Y EL ESTADO OS LO DEMANDEN"-
Acto seguido.- Los integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Movilidad, toman el 

siguiente:- V.» ACUERDO-
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SEMOVI4TA.S.O./C.T/01/2022.- Los integrantes del Comité de Transparencia, manifiestan que darán 
cabal cumplimiento con lo que establecen las leyes que igen la materia. nossnaspananaannesas 

VI.- Clausura de la Sesión.- Habiéndose agotado los puntos del orden del dia, se da por clausurada 
la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaria de Movilidad, siendo las nueve 

horas con veinticinco minutos del dia de su inicio, cerrando la preserfe acta, previa lectura y firmando 
al calce y al margen los que en ella intervinieron para los efectos legáles correspondientes. CONSTE. 

C. CLAUDIA DEL CARMEN SILVA FERNÁNDEZ 
SECRETARIA DE MOVILIDAD 
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C. MARIO ALBERTO GUZMÁN JAIME-
PRESIDENTE 

C. MARCOS ANTONO MARTÍNEZ GUZMÁN C.QELESTINO HERNÁNDEZ URBIETA 

SECRETARIO TÈCNICO YbesPONSABLE 
DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

VOCAL 

C. GILBERTO ARNDLFO LEYVA M�NDEZ C. RUSBEL VIDAL RODRÍGUEZ 
vOCAL VOCAL 

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
EJERCICIO 2022, DEL COMITË DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DEL 
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE OAXACA, DE FECHA MARTES TREINTA DE AGOSTO DE 

DOS MIL VEINTIDÓS. 
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